
1395

1394

1394

1394

1387

1396

1393

 1    1387     Barra  lateral
 2    1394     Colunas
 3    1395     Fundo
 4    1387     Barra  lateral
 Parte  de  baixo
 5    1400     Prateleira
 6    1393     Divisórias
 7    14622   Prateleira
 8    14619   Coluna frontal
 9    14618   Fundo de 15 mm
10   1386/14621  Cabeceira esquerda
12   1384/14620  Cabeceira  direita
13   1396     Ripas  (lastro)

Ordem  Nº   Descrição

08

35

12

Cavilha  8 x 30 mm

Parafuso 1/4 x 3,2/1

Quat.

12

Parafuso   3,5  x 35 cc

Porca  Elip. 1/4

Ferragem

14Parafuso soberbão 7 x 40 mm

25Tampa  adesiva 19 mm

28Cavilha  6 x 30 mm

Parafuso minifix

Tambor para  minifix 23

23

06Sapata 15 x 60 mm

16Parafuso  3,5 x 25 cc (para fundo)

14620

1384

14621

1386

1400

14622

14619

14618

1387



04

12

08

Cavilha  8 x 30 mm

Parafuso    1/4 x 3,1/2

Quant.

08

Parafuso   4,5 x 60 cc

Porca  Elíptica    1/4

08Tampa adesiva 19 mm

Ferragem

6906

Sapata   15 x 60 04
412

412

Ref.2336  Cama Turca  de casal para colchão  1380mm
 de MDF UV

6906

1    6906    Cabeceira
2     412     Barras
3    6906    Peseira
4     ----      Lastro

Ordem  Nº  Descrição

Altura 454   Largura 1470  Comprimento 1950 mm



 Ref. 2317  Grade de proteção de MDF BP

   Alt. 300   Comp. 910  Prof.25 mm

Quat.Ferragem

02Parafuso   3,5 x 14 cc

06Parafuso  4 x 25 cc

Cantoneira 13 x 13 mm 01


